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Informační systém KOSTKAProSB je ideální řeše-
ní pro malé a střední firmy, které chtějí výkonný
informační systém a přitom dávají přednost již vyvi-
nutým řešením, krátké době nasazení do provozu
a nižší ceně, než je tomu u implementací zakázko-
vě upravovaných IS této kategorie.  

Hlavní předností IS KOSTKAProSB je skutečnost,
že zákazník získává hotové řešení založené na běž-
ných standardech, při zachování veškerých výhod,
které poskytuje moderní 32-bitová aplikace s Cli-
ent/Server architekturou, založenou na datové
základně Microsoft SQL Serveru 7.0/2000 a tím
poskytovanou vysokou bezpečností uložených dat
nejen proti poškození, ale také proti jejich zneužití
neoprávněnou osobou. 

IS KOSTKAProSB je nabízen ve více konfigura-
cích, aby si zákazník mohl zvolit typ licence dle po-
žadovaných modulů a funkcí, včetně přesného
počtu licencí nebo počtu zpracovávaných firem. Sa-
mozřejmostí zůstává možnost plynulé změny na li-
bovolný vyšší typ licence kdykoliv během provozu IS. 

IS KOSTKAProSB je velmi zajímavým řešením
i pro začínající firmy s maximálním počtem pěti sta-
nic. Pro firmu této velikosti postačí serverová licen-
ce Microsoft 2000 Server a není nutné kupovat
licenci pro SQL Server, neboť jako datová základna
je použita minimální verze SQL Serveru (MSDE),
kterou zákazník obdrží s IS KOSTKAProSB zdar-

ma. Nadále pak zůstává možnost v případě růstu
firmy kdykoliv přejít na plnou verzi Microsoft SQL
Serveru. Doporučeným řešením nadále zůstává
Microsoft Small Business Server, který je i cenově
nejvýhodnějším řešením pro malou a střední firmu
a jeho obsahem jsou hlavní potřebné komponenty
pro provoz IS KOSTKAProSB. 

IS KOSTKAProSB nabízí možnosti parametrické-
ho nastavení a personifikace jednotlivým uživa-
telům i multilinguální podporu. Podrobně nastavo-
vaná přístupová práva umožňují přesně stanovit
činnost v systému jednotlivým uživatelům či skupi-
nám uživatelů. Přístupová práva se neomezují
pouze na to, zda uživatel může do dat nahlížet,
opravovat či pořizovat doklady, ale také na jednot-
livé činnosti. Volná definice tiskových výstupů,
100% otevřenost systému pro návazné aplikace
a provázanost s MS Office je pro tento systém
samozřejmostí.

Systém KOSTKAProSB nabízí podporu pro komu-
nikaci poboček s centrálou a vzájemné uživatelsky
definované replikace dat, dále umožňuje uživateli
pracovat v systému odkudkoliv s využitím inter-
netového klienta, umožňuje terminálový přístup
k systému, nabízí možnost zpracování až 99 firem,
dále možnost přiložit ke kartě obchodního partne-
ra, či ke skladové kartě, libovolný dokument v elek-
tronické formě (dokument MS Word, tabulku MS
Excel, technický výkres, fotografii atd.), příjemný je

také častý výskyt tlačítka s odkazem na návazný
doklad (např. není třeba zdlouhavě hledat k faktu-
ře výdejku, stačí stisk tlačítka a příslušný doklad je
ihned zobrazen). IS umožňuje jednoduchou a rych-
lou přeměnu dokladu na jiný doklad, např. z pří-
jemky vytvořit došlou fakturu nebo z dodacího listu
odběratelskou fakturu, stačí na to stisknutí jedno-
ho tlačítka atp. Toto je umožněno využíváním spo-
lečné datové základny, která zajišťuje zpracování
v reálném čase a zároveň zajišťuje to, že každý údaj
stačí do systému zadat pouze jednou. 

Systému KOSTKAProSB přísluší také podpora
při jeho nasazování do provozu a podpora při pro-
vozu, která v sobě zahrnuje školení, parametrizaci
systému, hot-line i servisní pohotovost. Celá pod-
pora je zajišťována zkušenými odborníky s mno-
haletou praxí.

KOSTKA
na každou práci správný nástroj
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APEX Computer, s.r.o.
Nerudova 600, 293 01 Mladá Boleslav
Tel.: +420 - 326 728 294–6, fax: +420 - 326 326 447
Kontaktní osoba: Martina Horáková-Vrbíková
e-mail: kostka@apexcomp.cz
http://www.kostka.info

Vztah k řešení: producent

KOSTKA Pro SB
České/slovenské uživatelské prostředí: ano/ano
Podporovaná legislativa: česká, slovenská
Počet instalací ve světě/ČR/SR: 0/17/1
Typický počet uživatelů aplikace: 5 až 20
Orientační cena typické instalace
včetně nasazení systému (v Kč): desetitisíce
Reference v ČR/SR: DAQUAS, spol. s r.o.; MADRA – Kralupy n./Vlt.;

LENIA spol. s r.o.; GARNIT GROUP a.s.; DC RAVAK
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řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika

intranetové portály, správa dokumentů, workflow, helpdesk, správa zákazníků

nástroje pro analýzu finančních, obchodních a marketingových dat (Business Intelligence)

nástroje a řešení pro řízení projektů

Six Sigma

integrace podnikových aplikací (Enterprise Application Integration – EAI)

komunikace s dodavateli a odběrateli (B2B scénáře)

podnikové portály (Internet Business)

průmyslová automatizace, vizualizace, CAD, SCADA, GIS

řešení pro architekturu systémů

bezpečnost a PKI (ochrana dat, firewally, smartcards, apod.)

nástroje pro řízení a správu systémů

mobilní řešení

Řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika
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